
Referat af VI39 Årsmøde 

Torsdag den 23. April 2025 kl. 17:30 i  

Idrætscenteret / Cafeen 

Dagsorden & Referat: 

Deltagere fra Bestyrelsen: Niels Andersen (Formand), Torben Simonsen (Kassér), Søren Murmann 
Gotfredsen, Betina Kjær, Jamie Fischer, Kasper (på vegne af Niels Andersen fra 
Svømmeklubben), Lars (på vegne af Lynge Skovgaard fra Badminton)  

Velkommen v/ formanden 

1.​ Valg af dirigent samt to stemmetællere. 

Referat: Søren Murmann Gotfredsen blev valgt som dirigent. Torben og Jamie valgt som 
stemmetællere såfremt der måtte være behov for det. 

2.​ Valg af referent 

Referat: Maja Ipsen valgt, men måtte gå under mødet og Søren Murmann Gotfredsen 
overtog rollen som referent. Søren bekræftede at Årsmødet var indkaldt i tide ifølge 
vedtægterne. 

 

3.​ Formandens gennemgang af den seneste tid *hvor er vi nu*, *hvor vil vi gerne hen*. v./Niels 
Andersen 

●​ Medie Bureau 

●​ Kommune Årsmøde 

●​ Hal 3 Projekt / Status 

 

4.​ Fremlæggelse af regnskab. v/ Torben Simonsen 

Referat: Intet specielt at berette fra Kassér Torben. Budget og regnskab stemmer i rundetal 
overens med et samlet lille plus i VI39 på 3.066,00 Kr. Dette er et fint resultat for året da 
VI39 ikke er skabt for at genererer overskud. Der er pt en Egenkapital pr 31.12.24 på 
37973,25 Kr. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

5.​ Regnskab og Budget – Fastsættelse af kontingent 

Referat: Budget for 2025 bliver i runde tal det samme som budget for 2024 og samtidig 
fortsætter vi med uforandret kontingentet på 5 kr per medlem fra de 13 foreninger. Dette er 
deres betaling som forening til VI39. 
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6.​ Indkomne forslag - skal være formanden i hænde senest 7 dage før mødet 

Referat: Ønske fra Jamie er sendt i tide og modtaget af Formanden. Ønsket går på at deres 
ASAP sættes et møde op med Café Trophies for at sætte nogle retningslinjer på priser og 
arrangementer mellem Cafeen og Foreningerne. Ønsket er at der skal være klare priser og 
at det er ens for alle så hver forening i VI39 ikke laver egne aftaler. Jamie er den som løber 
videre med denne og sætte et møde op. 

 

7.​ Præsentation af repræsentanter, Brugerrådet v./Niels Andersen 

Referat: Gennemgang af alle deltagere, både Bestyrelsen og de forskellige fremmødte. 
Udpensles ikke her. 

 

8.​ Valg af bestyrelse: 

a.​ Niels Andersen, Formand vælges for et år – på Valg: 

b.​ Torben Simonsen, Kasser, vælges for et år - på valg 

c.​ Betina Kjær, Bestyrelsesmedlem, vælges for et år – på Valg 

d.​ Jamie Fischer, Bestyrelsesmedlem, vælges for et år – på Valg 

e.​ Niels Andersen, Bestyrelsesmedlem, vælges for et år – på Valg 

f.​ Søren Murmann, Bestyrelsesmedlem, vælges for et år – på Valg 

g.​ Lynge Skovgaard, Bestyrelsesmedlem, vælges for et år – på Valg 

Referat: Niels trækker sig officielt som Formand men ønsker at have en anden rolle – f.eks. 
som mening Bestyrelsesmedlem. Bliver diskuteret på næste møde. 
Resten af Bestyrelsen modtog genvalg. 
Efter at Niels fortalte om hvorfor han trak sig blev et andet setup diskuteret og hvordan vi i 
Bestyrelsen kan arbejde mere effektivt og at der er flere som påtager sig opgaver. Der blev 
bl.a. talt om en Formand, Næstformand og en Sekretær. Efter en hurtig gennemgang af 
vedtægterne skal VI39 ikke have en Formand og Bestyrelsen kan finde en passende 
løsning. Forskellige medlemmer af bestyrelsen kom med forslag til hvordan vi kunne 
konstituere os. Denne snak fortsætter på næste Bestyrelsesmøde (det konstituerende 
møde). 

 

9.​ Valg af VI39 Repræsentanter i Brugerrådet 

Referat: Punktet blev berørt men kun overfladisk. Det kræver flere tanker og indspark fra 
Bestyrelsen. Det blev aftalt at vi tager det med på et punkt til næste møde. 

10.​Valg af revisorer. 

Referat: Thomas Christensen, vores nuværende revisor, blev genvalgt. 
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10.​Eventuelt. 

Referat: Ingen kommentarer. 

 

NÆSTE MØDE: 26. Maj kl 17:00 i Cafeen i Hallen. 
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